



苏宁现代农业牵手国际咖啡品牌TOM N TOMS

近日，苏宁现代农业股份有限公司&TOM N TOMS Ltd. 合同签约仪式暨新闻发布会在苏宁环球套房饭店隆重举行。南京市建邺区委常委、常务副区长张连春先生，建邺区商务局局长刘燕女士以及来自南京市青年民营企业家联合会部分企业家出席了发布会。



TOM N TOMS Ltd.正式签约，标志着苏宁现代农业在基于大食品全产业链发展的基础上，以全球化视野联合国际强势品牌，率先介入轻餐饮连锁事业。双方签约后，将由新成立的汤姆斯宁(南京)餐饮管理有限公司负责全力拓展中国市场，计划在5-10年内在华东地区开设600多家门店，相信TOM N TOMS咖啡将会成为长三角地区最具影响力的国际咖啡品牌。

文/刘德杰

活动仪式上，双方就未来10年内“TOM N TOMS”品牌的咖啡事业合作达成共识，苏宁现代农业拥有其在华东区域范围总代理权。

TOM N TOMS Ltd.自1998年成立以来，一直致力于咖啡业务的发展，在韩国拥有400多家门店，全球业务拓展至美国、澳大利亚、新加坡、泰国等国，成为国际知名咖啡连锁品牌。苏宁现代农业股份有限公司董事长张康黎先生表示，与TOM

果蔬干热量比五花肉还高

包装上说是脱水加工，厂家承认是“过了油”的

咬起来嘎嘣脆，吃起来满嘴甜，果蔬干是很多年轻女性喜欢的零食。这种号称保留了水果、蔬菜大部分营养的加工食品，到底健康不？昨天，现代快报记者对市场上的这类产品进行了调查。营养专家认为，果蔬干大多用油炸脱水且添加了不少糖分，热量很高，长期食用可能引起肥胖，甚至对心血管造成负担。专家建议，水果还是吃新鲜的好。

现代快报记者 朱蓓 文/摄

果蔬干“爱好者”认为

方便又健康

昨天上午，现代快报记者探访了广州路附近的几家零食店，果蔬干种类繁多，有草莓干、番茄干、香蕉片、菠萝蜜、综合果蔬干等等，每500克的价格从几十元到上百元不等。

这些果蔬干，有的是20多克的小包装，大多是在国内加工生产的，也有100克~200多克的大包装，标明从越南进口。记者注意到，部分越南进口的果蔬干，产品成分中只写了“各种水果和植物油”，生产厂家、厂名厂址等信息均是外语。

销售人员说，很多年轻女孩爱吃果蔬干，一买就是一大袋。一位正在购买果蔬干的姑娘说，果蔬干口味不错，比吃水果方便，又能补充维生素，挺健康的。

这些果蔬干的加工工艺介绍，有的写着“采用真空低温脱水的加工工艺”，有的则更为神秘，直接写着：“以特殊加工方法完全保留果实的品质”。销售人员称，这些果蔬干是脱水操作，吃起来很方便，营养很好。

厂家承认

果蔬脱水时“过了油”

现代快报记者查看了几袋果蔬干的营养成分表，发现它们的能量(热量)都很高，无论是水果干还是蔬菜干，每100克基本都在1300千焦以上。实际上，水果、蔬菜的热量远没这么高。

比较一下草莓和草莓干。100克新鲜草莓的热量约为35千卡，即147千焦，而100克草莓干的热量为1479千焦，是新鲜草莓的10倍左右。而100克综合果蔬干的热量为1857千焦，相当于108克五花肉的热量，也就是说，果蔬干的热量，甚至比同等重量的五花肉还高。

虽然果蔬干的包装上并未写明进行了油炸，但部分果蔬干的配料表上有“植物油”。记者通过包装上的客服电话，联系上了其中一个生产厂家。厂家工作人员说，对水果蔬菜进行脱水时，确实是“过了油”的。

除了油脂较高以外，在部分果蔬干的配料表里，记者还发现了不少添加剂，如胭脂红、食用香精、柠檬酸、山梨酸钾等。

营养专家建议

最好还是吃新鲜水果

“纯粹脱水，没有添加剂的水果蔬菜，口感一般都不好。”南医大二附院营养师梁婷婷说，拿黄瓜来说，黄瓜蔫了就是逐渐脱水的过程，蔫了的黄瓜口感并不好。为了让果蔬干的口感香脆，生产者就会采用油炸等工序，或加入一些添加剂。

梁婷婷说，果蔬干的加工过程中，一般来说会损失掉不少营养素，比如水溶性维生素。而果蔬干的高热量同时说明了这种食品并不健康。“一个白领每天需要的热量约为2500千焦，100克果蔬干就有1800多千焦的热量，也就是说，吃了一袋果蔬干，再正常吃饭菜，热量很容易超标。”

而且根据果蔬干的配料表来看，不少果蔬干中加入了糖。梁婷婷说，长期食用这种高热量的果蔬干，最明显的就是身体能量堆积，引起肥胖，而油脂沉积过多之后，又可能导致心血管的负担，影响血脂指标。而增加的糖分，又进一步使得能量增长。含糖量高，同时还有可能造成血糖上的负担。

“除了这些问题，还有添加剂。即使在允许范围内添加，吃多了也不是好事。”梁婷婷认为，总的来说果蔬干并非商家宣传的健康食品，不建议多吃。她还提醒大家，果蔬干吃得太多，还容易引起上火、口腔溃疡，吃新鲜水果才健康。

90平米三房两厅一厨一卫，硬装、家具、乳胶漆工程、墙地砖工程、厨卫、阳台吊顶、门窗套工程还有水电

南京地区唯一一家权威老房研究所，60平老房只要3.88万元

据了解，因为老房装修难度大、工程量小、利润薄等多方面的原因造成大多数的装修公司不愿意接单，难道南京市市场上就没有专业从事老房装修的企业么？答案是肯定的。金拇指装饰作为南京市场上唯一一家拥有“老房研究所”的企业，有二十位设计师对老房装修进行专业的研究。据了解，金拇指装饰在南京家装市场上多年来一直专注于老房装修，并专门成立了老房研究所。一提到老房装修，不少曾经装修过的业主纷纷“吐槽”其中的辛苦和劳

累，维修费是一笔不小的开支。而我们了解到金拇指装饰特意推出老房拆除“0”元的活动。比如：免费拆除门、门套、窗、厨具、衣柜、马桶、吊顶、热水器、油烟机、五金挂件、水电路等多项拆除费用，活动期间一律“0”元。以一间60平米的老房为例，可为业主省下至少5000元左右的费用。优惠力度可谓空前绝后。要想省心、省钱、省时、省事装修老房，必须到金拇指老房研究所来。

4.68万元搞定 90平米解析表

项目(包工包料)	(主要用材环保E0级, 国标验收, 均含送货安装)
乳胶漆工程	多乐士油漆, 含3底面漆, 阴阳角修直
墙地砖工程	含完全不透水高级无缝砖, 专业勾缝
厨卫、阳台吊顶	含品牌集成吊顶、铝扣板阴角线收边
门窗套工程	成品门、门套、含锁、门吸、铰链
地面工程	国际12mm品牌复合地板、碳脚线、辅垫
家具工程	现场制作E0级衣柜, 含钛合金移门
厨柜工程	吊柜、地柜、台面及辅料
其它	含品牌大小五金、洁具、厨卫移门、龙头、花洒、浴缸、洗水盆、卫浴挂件、面板开关、水工配件等
水电工程	按点位计算 装修漏电
杂费	上下楼梯、垃圾清理费、成品保护费、材料运费、灯具、洁具、面板开关、五金安装费等



活动时间: 12月14日—15日
活动地点: 水西门大街289号万达金街 金拇指装饰
地铁2号线云锦路站3号出口 (向西100米, 纪念馆对面)
报名热线: 400-008-0048
短信报名: 13276629888
乘车路线: 乘 7、37、63、109、161、茶南站下
乘 39、57、82、161、186、312 江东门万达广场站下
地铁 2 号线云锦路站 3 号出口
桥北分部: 柳州东路45号 (苏宁环球旁)
电话: 025-58181610 备注: 有大型停车场停车位